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8. ÉVFOLYAM.

A nyolcadik évfolyamon 22 diák tanul angolt. A mérésben 19 tanuló vett részt, három diák hiányzott, közülük egy felmentést kapott tanuló volt. A tanév során az osztály kéthetente egy alkalommal részesült kifejezetten a kompetencia felmérésre felkészítő órában.

Komoly nehézséget okozott, hogy szinte az utolsó pillanatig a feladattípusok, a mérés mikéntje terén a sötétben tapogatóztunk. Csupán arról volt információnk, hogy két mérési területre számíthatunk, a hallott és olvasott szöveg értésének vizsgálatára.

A hallott szövegértési mérés-blokk első feleletválasztós feladata bizonyult könnyebbnek, lévén ilyen típusú szövegértést rendszeresen gyakoroltatnak a tankönyveink. A második feladattípus ritkábban jelenik meg a tanulási folyamatban, így egyértelműen gyengébben teljesítettek a tanulók. A második részben az olvasott szövegértésre került sor, amely két feladatból állt. Az első klasszikus szövegértési feladat megoldásában sikeresebbnek bizonyultak a tanulók. A második, lyukas szöveg –típusú feladat megoldása gyengébbre sikerült, mivel az jóval pontosabb szóismeretet igényelt a tanulóktól.
A csoport együttesen 54 %-ra teljesített. A legjobb eredményt elérő tanuló 85 %-ot, a leggyengébben teljesítő 20%-ot ért el. Az osztály 42%-a ért el 60% feletti eredményt.
Meglátásom szerint a tanév végi, júniusi időpontválasztás több mint nem szerencsés. A tanulókra 8. évfolyamon amúgy is nagy teher nehezedik , mint a továbbtanulás és az országos kompetenciamérés. Nehéz az ösztönzést megvalósítani, a motiváltságot ébren tartani. A feladatok ambivalensek, esetleges sikeres megoldásuk esetén sem mindenkor tükrözik az adott tanulók kommunikatív készségeit. Mindkét mérési típusban volt egy-egy feladat, ahol egy kulcsszó felfedezése és megértése helyes megoldáshoz vezette a tanulót, miközben az átfogó megértés –többek között a nehéz szókészlet miatt –meghíusult.
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